

Estuve 15 Días Vendado y Encerrado Dice Safie

"Estuve 15 días vendado de los ojos y encerrado en un cuarto en donde casi no oía nada", dijo ayer don Víctor Safie, al ser entrevistado telefónicamente por EL DIARIO DE HOY.

El señor Safie, industrial ampliamente conocido en el área centroamericana, fue secuestrado el 22 de diciembre como a las siete

y media de la mañana. Desde ese momento fue vendado, por lo que no se dio cuenta dónde estuvo, según afirma.

El secuestro del señor Safie se lo atribuyeron miembros de la agrupación subversiva "Fuerzas Populares de Liberación "Fara-bundo Martí", que obligaron a su familia a mantenerse alejada de

los medios de información mientras se efectuaban los trámites del rescate.

Sobre los puntos del arreglo de su libertad, el señor Safie dijo que no sabía nada, pues todo lo hizo su hermano suyo que llegó de Estados Unidos exclusivamente para eso, según dijo.

Sin embargo en otras fuentes de información se supo que otros industriales amigos suyos contribuyeron económicamente para pagar el rescate exigido por los secuestradores, aun cuando no se habló de la cantidad entregada.

El señor Safie —según dijo— permaneció en un cuarto en donde había una cama. De cuando en vez —dijo— alguien llegaba a cambiarle la venda de los ojos, pero no tuvo ocasión de ver ninguno porque no se lo permitieron.

El miércoles en la noche al producirse su libertad fue llevado a la Colonia Roma, cerca de "Vifrio", en donde fue abandonado aun con los ojos vendados. De allí se fue a su casa en la Colonia Escalón en un taxi para unirse de nuevo a su familia.

El señor Safie, aun después de los 15 días que permaneció aislado y con la duda de si sobreviviría

—Favor pase a la Pág. 26.

Servir al Público: Objetivo del Director de Migración

Ofrecer mejor servicio al público, oír todas las sugerencias que se le presenten y continuar con la política del actual gobierno, de dar facilidades a los medios de información, son los objetivos del nuevo Director General de Migración, coronel Luis Ernesto Martínez.

El nuevo funcionario fue abordado ayer por EL DIARIO DE HOY, veinticuatro horas después de haber asumido su cargo, en esa dependencia del Ministerio del Interior.

Dijo el coronel Martínez sentirse satisfecho por la confianza depositada en él por el actual gobierno y recordó que todos sus antecesores

han cumplido con una misión de responsabilidad, cual es la de estar al frente de una oficina en la que hay que mantener estrecho contacto con el público.

Aceptó el coronel Martínez que el más grave problema que afronta Migración es el de la reducción de su local, "pero ello, dijo, quedará solucionado cuando se termine el moderno edificio del Ministerio del Interior que se levanta en predios del Centro de Gobierno".

El coronel Martínez ha ocupado importantes cargos militares. El último de ellos fue el de Jefe de la Segunda Brigada, con sede en Santa Ana.

Juramentan al Doctor Mazzini Como Embajador Ante la OEA

El Dr. Sidney Mazzini Villacorta fue juramentado ayer como Embajador de El Salvador ante la Organización de Estados Americanos, OEA.

Como lo informó en su oportunidad EL DIARIO DE HOY, el Dr. Mazzini ocupará una nueva representación diplomática. Antes, el Embajador en Washington era a la vez representante permanente ante la OEA. Ahora serán dos embajadores en Estados Unidos.

La juramentación estuvo a cargo del Ministro de Relaciones Exteriores mayor y licenciado Alvaro Ernesto Martínez, acompañado del Subsecretario Dr. Roberto Antonio Mendoza.

ESPERA CUMPLIR UNA EFECTIVA LABOR

Al conversar con los periodistas momentos después de la

—Favor pase a la Pág. 17.



RESPONDEN A LLAMADO. Doña Angela Mata de Paniagua, derecha, muestra los depósitos de sangre del tipo RH negativo, donados al Banco de Sangre en atención a llamado hecho por EL DIARIO DE HOY. Izquierda, Ermelina Hernández, colaboradora del Banco. (Foto de Alvarez).



LEY DE LA COMUNIDAD.— El Ministro del Interior, general Armando Leonidas Rojas —centro— acompañado del Sub-Secretario doctor Oscar Rodríguez Díaz —izquierda— e ingeniero Antonio Novoa hijo, Director del Desarrollo de la Comunidad —derecha— informando sobre la vigencia de la Ley del Desarrollo de la Comunidad. (Foto de Hidalgo-Zeledón).

Lito Barrientos Opina: Sorprende a la Ciudadanía el Paro en Teatro Nacional

"Sorprende a los salvadoreños, especialmente a los artistas, la paralización de los trabajos de restauración del Teatro Nacional, conforme declaraciones del Arq. Ricardo Jiménez Castillo, director de esa obra, vertidas en EL DIARIO DE HOY".

Así lo dijo el director de orquesta y compositor nacional Rafael "Lito" Barrientos, al entrevistarlo redactores de este Diario sobre esa "insólita orden".

El destacado artista in-

ternacional agregó: "Indudablemente las declaraciones del Arq. Jiménez Castillo, que con patriotismo ha trabajado para la recuperación del Teatro Nacional, significan una negativa a las aspiraciones de los artistas. Es absurdo invertir más de cinco millones de colonias en una obra y paralizarla cuando falta cerca de un mes para concluir".

Barrientos agrega que Jiménez

—Favor pase a la Pág. 14.



SUBDIRECTOR. El Lic. Rigoberto Cornejo, ha sido nombrado Subdirector Gerente de OMCOM. Estaba en RR. PP. de ANDA.

Reestructuran Funcionamiento de la Fiscalía

El funcionamiento de la Fiscalía General de la República se reestructuró desde los últimos días de 1977, informa el doctor Fabio Hércules Pineda.

Además de los cambios físicos que han sido posibles en las oficinas, el cuerpo de Fiscales Específicos ha sido agrupado en secciones, con un coordinador, para que cada grupo atienda determinado sector de las zonas central y occidental. La Zona Oriental desde algún tiempo tiene la oficina de la Fiscalía ubicada en San Miguel.

Con esta zonificación se evita, por ejemplo, que un Específico tenga que estar siguiendo un proceso en Atiquizaya y también esté pendiente de otro en Dulce Nombre de María. La actuación en lugares cercanos facilitará y será mejor la intervención del Ministerio Público.

Por otro lado ya está en marcha el proyecto de construcción del propio edificio de la Fiscalía, pues el local que actualmente ocupa es insuficiente.

Muchachas Guías Reconocen Labor de Marta de Palacios

Una placa de reconocimiento dedicada a la señora Marta de Palacios, será colocada hoy viernes en la Casa de Muchachas-Guías.

El acto fue acordado unánimemente por el Consejo Nac. de la Asociación por la magnífica labor desarrollada por la homenajada durante once años consecutivos en el cargo de Presidente Nacional, y seguidamente, seis años más como Presidenta del Comité de Capacitación.

Esta labor se puede sintetizar así:

Incrementó los grupos de Muchachas-Guías en todo el país; la Asociación adquirió su propia sede; se logró el "status" de asociación de utilidad pública" por Decreto Legislativo; se recons-

truyó el campo-escuela en La Palma, Chalatenango.

En 1968, la señora de Palacios fue delegada de la Asociación de Muchachas-Guías de El Salvador a la Conferencia Mundial de Instructoras, realizada en el Centro Mundial "Nuestro Chalel", de Suiza. A su regreso organizó el Comité de Capacitación y estructuró los cursos de adiestramiento para guías y miembros adultos.

La Casa de la Asociación de Muchachas-Guías de El Salvador está ubicada en Avenida Maracaibo, número 621, Colonia Miramonte, donde será colocada la placa que dice: CASA GUIA MARTA DE PALACIOS, Presidenta 1956 a 1967.

Cerca de 350 Millones Depósitos del Hipotecario

"A más de 348 millones llegó el total de los Depósitos del Banco Hipotecario de El Salvador al 31 de diciembre de 1977", según informes que nos proporcionó el Presidente de dicha Institución, Dr. Alvaro Magaña. La cifra exacta del total de los Depósitos es de ₡. 348.087.968,99, habiendo sobrepasado en 61,342.923,02 la cifra registrada al 31 de diciembre de 1976, que fue de ₡ 286.745.045,97.

Asimismo nos informó el Dr. Magaña sobre el sustancial aumento registrado en la Cartera de Préstamos, que al 31 de diciembre próximo pasado llegó a un monto total, de ₡ 492.053.414,18,

superando en ₡ 82.524.088,93 el total de la Cartera al 31 de diciembre de 1976 en que alcanzó la cifra de ₡ 409.529.325,25.

La circulación de Cédulas Hipotecarias también registró un importante aumento al 31 de diciembre anterior, en que alcanzó un total de ₡ 144.949.900,00, mostrando un incremento de ₡ 17.820.500,00 sobre el total de la circulación al 31 de diciembre de 1976 que fue de ₡ 127.129.400,00.

El Dr. Magaña manifestó a nuestro redactor que las cifras del Balance al finalizar el año de 1977 son las más altas que se registran

—Favor pase a la Pág. 42.